Контрольная работа по теме «Сложение и вычитание обыкновенных дробей».

Вариант 1

№1. (1 балл) Найдите такое число х, чтобы равенство было верным 
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А) х=14;           Б) х=4;       В) х=16;      Г) х=24.

№2. (1 балл) Сравните дроби 
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;    Г) сравнить невозможно.

№3. (1 балл) Приведите дроби к общему знаменателю 
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№4. (2 балла) Сравните дроби:  а) 
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№5. (3 балла)  Решите уравнение  
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№6. (4 балла) Периметр треугольника равен 13 дм. Длина первой и второй сторон равна 10
[image: image28.wmf]3
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 дм, а второй и третьей - 9
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дм. Вычислите длину каждой из сторон треугольника.
Вариант 2
№1. (1 балл) Найдите такое число х, чтобы равенство было верным  
[image: image30.wmf]5
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А) х=9;           Б) х=15;       В) х=3;      Г) х=1.

№2. (1 балл) Сравните дроби 
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;   Г) сравнить невозможно.

№3. (1 балл) Приведите дроби к общему знаменателю 
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;    В) 
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№4. (2 балла) Сравните дроби:  а) 
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№5. (3 балла)  Решите уравнение  ( 
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№6. (4 балла) Периметр треугольника равен 8 дм. Длина первой и второй сторон равна 5
[image: image57.wmf]7
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 дм, а второй и третьей - 7
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дм. Вычислите длину каждой из сторон треугольника. 
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